

Pénzfutam Sellyén

2024

A Pénziránytű Alapítvánnyal és a Medve Matek csapatával együttműködésben a **PÉNZ7 Pénzügyi és vállalkozói témahét** kísérőeseményeként egy országosan elérhető szabadtéri kalandra került sor iskolánkban. Lehetőségünk volt a tavaly általunk elkészített versenypályán megrendezni a Pénzfutamot. A környéken egyedülálló pályánkon **2024. március 26-án** 14 órakor vette kezdetét a játék, melynek helyszíne a Strand parkolója és a focipálya. Nagy örömmre 10 csapat 39 fővel vett részt a játékban. Külön gratulálok a nagy létszámmal résztvevő 5. osztálynak.

A kaland során pénzügyi feladványok sorát kellett megoldaniuk gyerekeknek a szabadban, telefon és GPS használatával. A megoldásra 45 perc állt rendelkezésükre. GPS segítségével meg kellett keresni az állomásokat, ahol kvizek, számítási példák, gyakorlatias, korosztályra szabott feladványok vártak rájuk, valamint jó levegő és sok mozgás. A pályák három korosztály számára, 3 nehézségi szinten voltak elérhetők:

- KISHAL pálya: 4-6. évfolyamosoknak,
- NAGYHAL pálya: 7-9. évfolyamosoknak,
- CÁPA pálya: 10-14. évfolyamosoknak és felnőtteknek ajánlott.

Minden csapatunk a korosztályának megfelelő pályát választotta, sőt a 8.b első csapata a cápa pályát, ami jóval nehezebb, és a legjobb helyezést érték el. Az egyes pályákon a játékidő alatt 6 feladat megoldása volt a cél, ezzel elérhető a legmagasabb kitüntetés, azaz a gyémánt rang. Azon csapatok, akik jól gazdálkodnak az idővel, a 6 feladaton felül további 3, úgynevezett bónuszfeladatot oldhattak meg, amivel további pontokat szerezhettek.

A játék végén teljesítményük alapján 2 csapat ezüst, 2 csapat arany illetve 6 csapat gyémánt fokozatot ért el, melyről oklevelet kaptak. Rendkívül szép teljesítményt nyújtottak csapataink, amihez szívből gratulálunk.

Mindenki igen érdekesnek tartotta ezt az újfajta kalandjátékot, melyben nem csak szellemileg, de fizikailag is kellemesen elfáradtak. A jövőben is szeretnének több ilyen versenyt. Gratulálunk a résztvevőknek a sikeres munkához.

Sellye, 2024. 03. 30.

Punak Dezsőné